



PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES

ESTADO DO PARANÁ

ERRATA

O Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 04/2024 para Contratação de Professores Mediadores, publicado na edição nº. 949, 19 de dezembro de 2024, do Diário Oficial do Município de Bandeirantes do Estado do Paraná - tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção em todos os lugares do edital:

Onde se lê:

R\$ 1.922,50 + R\$600,00 VALE ALIMENTAÇÃO

Leia-se:

R\$ 1.993,82 + R\$600,00 AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO

Edifício da Prefeitura Municipal de Bandeirantes, Estado do Paraná, em 23 de dezembro de 2024.

Cibele Gusmão Fontolan da Silva
Assessora Jurídica